

جدول برنامه عملیاتی در گروه آموزشی

Commented [D1]: ضمن عرض سلام و تشکر از زحمات گروه در راستای تدوین برنامه عملیاتی، پیشنهاداتی جزئی به حضور ارسال می گردد

هدف کلی : ارتقای حوزه مدیریت گروه ۱

هدف اختصاصی : تامین منابع آموزشی گروه علوم تشریحی

ردیف	فهرست فعالیت ها	مسوول اجرا	مسوول پایش و ارزشیابی	زمان شروع	زمان پایان	درصد پیشرفت فعالیت	
						پایان سال اول	پایان سال دوم
۱-	پیگیری برای تامین ۶ جسد	دکتر ربیعی	دکتر اسفندیاری	۹۵/۴/۹۵/۱/۱	۴۴/۹۶/۱۲/۲۹	۹۴	
۲-	پیگیری برای تامین مولاژ	دکتر والیانی	دکتر اسفندیاری	۹۵/۴/۹۵/۱/۱	۴۴/۹۶/۱۲/۲۹	۹۴	
۳-	پیگیری برای تامین ۲۰ عدد میکروسکوپ	دکتر رشیدی	دکتر مردانی	۹۵/۴/۹۵/۱/۱	۴۴/۹۶/۱۲/۲۹	۹۴	
۴-	پیگیری برای تامین چهار هیات علمی ضریب K	دکتر رشیدی	دکتر اسفندیاری	۹۵/۴/۹۵/۱/۱	۴۴/۹۶/۱۲/۲۹	۹۴	
۵	پیگیری برای تامین ۵ سری کامل لام بافت شناسی	دکتر رشیدی	دکتر مردانی	۹۵/۱/۱	۹۶/۱۲/۲۹		

Commented [D2]: محدوده زمانی برنامه فروردین ۹۵ تا اسفند ۹۶ می باشد

Formatted: Centered, Tab stops: 0.52", Centered

Formatted: Centered

Formatted: Centered

Formatted: Centered

Formatted: Centered

Formatted: Centered

شاخص میزان تحقق هدف: تامین حداقل نیازهای موارد فوق

نحوه جمع آوری داده ها: تعداد موارد پیگیری

جدول برنامه عملیاتی در گروه آموزشی

هدف کلی: ارتقای حوزه مدیریت گروه ۲

هدف اختصاصی: راه اندازی کمیته نظارت بر آزمون های دوره پزشکی عمومی

درصد پیشرفت فعالیت	زمان		مسوول پایش و ارزشیابی	مسوول اجرا	فهرست فعالیت ها	ردیف
	سال اول	سال دوم				
	۹۵/۷/۲۵	۹۵/۷/۱۵	دکتر صالحی	دکتر بهرامیان	تشکیل کمیته آزمون دوبار در هر نیمسال	۱-
	۹۷/۴/۲۰	۹۵/۷/۲۵	دکتر صالحی	دکتر بهرامیان	بررسی سوال های آزمون ها قبل از امتحان میان ترم و پایان ترم	۲-
	۹۷/۴/۲۰	۹۵/۷/۲۵	دکتر صالحی	دکتر بهرامیان	ارائه بازخورد به مسوول درس مربوطه	۳-
	۹۷/۴/۲۰	۹۵/۷/۲۵	دکتر صالحی	دکتر بهرامیان	بررسی آنالیز ماشینی آزمون ها بعد از امتحان	۴-
	۹۷/۴/۲۰	۹۵/۷/۲۵	دکتر صالحی	دکتر بهرامیان	ارائه بازخورد به مسوول درس برای اصلاح آزمون ها در نیمسال بعدی	۵-

شاخص میزان تحقق هدف: اصلاح ۵۰٪ آزمون های پزشکی عمومی در پایان سال دوم

نحوه جمع آوری داده ها: مقایسه نتایج آنالیزها آزمون ها در هر نیمسال با وضع موجود

جدول برنامه عملیاتی در گروه آموزشی

هدف کلی: ارتقای حوزه مدیریت گروه ۳

هدف اختصاصی: توسعه توانمندی های اعضای گروه علوم تشریحی

درصد پیشرفت فعالیت		زمان پایان	زمان شروع	مسوول بایش و ارزشیابی	مسوول اجرا	فهرست فعالیت ها	ردیف
سال اول	سال دوم						
		۹۵/۶/۱	۹۵/۶/۱	دکتر امیرپور	دکتر هاشمی	برنامه ریزی کارگاه طرح درس	۱-
		۹۵/۱۱	۹۵/۱۱	"	"	برنامه ریزی کارگاه روش تدریس در گروه بزرگ	۲-
		۹۶/۶	۹۵/۶	"	"	برنامه ریزی کارگاه روش تدریس در گروه کوچک	۳-
		۹۶/۱۱	۹۶/۱۱	"	"	برنامه ریزی کارگاه آنالیز آزمون ها	۴-

شاخص میزان تحقق هدف: برگزاری هر ۴ کارگاه تا پایان سال دوم

نحوه جمع آوری داده ها: تعیین میزان رضایت اساتید از کارگاه ها

جدول برنامه عملیاتی در گروه آموزشی

هدف کلی: ارتقای حوزه آموزش دوره علوم پایه پزشکی عمومی ۱

هدف اختصاصی: راه اندازی ارزشیابی دروس نظری و عملی در علوم تشریحی

درصد پیشرفت فعالیت	زمان پایان	زمان شروع	مسوول پایش و ارزشیابی	مسوول اجرا	فهرست فعالیت ها	ردیف
		۹۵/۸/۱۰	دکتر ابوترابی	دکتر نیکبخت	اطلاع رسانی به اساتید	-۱
	۹۵/۱۰/۸	نیمسال اول ۹۵/۱۰/۴ نیمسال دوم	دکتر ابوترابی	دکتر نیکبخت	انجام ارزشیابی در آخرین جلسه کلاس	-۲
	۹۵/۱۰/۱۷	نیمسال اول ۹۵/۱۰/۱۰ نیمسال دوم	دکتر ابوترابی	دکتر نیکبخت	ارسال به EDO	-۳
	۹۵/۱۰/۲۰	نیمسال اول ۹۵/۱۰/۱۷ نیمسال دوم	دکتر ابوترابی	دکتر نیکبخت	دریافت نتایج ارزشیابی از EDO	-۴
	۹۵/۱۰/۳۰	نیمسال اول ۹۵/۱۰/۲۰ نیمسال دوم	دکتر ابوترابی	دکتر نیکبخت	انعکاس نتایج به مسئولین درس	-۵
		نیمسال اول ۹۵/۱۱/۱۴ نیمسال دوم	دکتر ابوترابی	دکتر نیکبخت	پیگیری رفع اشکالات برای نیمسال بعدی	-۶

شاخص میزان تحقق هدف: افزایش رضایتمندی دانشجویان به میزان ۸۰ درصد

Formatted: Font: 23 pt, Complex Script Font: 23 pt

Formatted

Formatted: Font: 23 pt, Complex Script Font: 23 pt

Formatted

Formatted: Font: 23 pt, Complex Script Font: 23 pt

Formatted: Font: 23 pt, Complex Script Font: 23 pt

Formatted: Font: 23 pt, Complex Script Font: 23 pt

Formatted: Font: 15 pt, Complex Script Font: 15 pt

Formatted

Formatted: Font: 23 pt, Complex Script Font: 23 pt

Formatted: Font: 15 pt, Complex Script Font: 15 pt

Formatted

Formatted Table

Commented [D3]: لطفا زمان ها ثبت شود

Formatted: Font: 11 pt, Complex Script Font: 11 pt

Formatted

Formatted

Formatted: Font: 11 pt, Complex Script Font: 11 pt

Formatted

Formatted: Font: 11 pt, Complex Script Font: 11 pt

Formatted

Formatted: Font: 11 pt, Complex Script Font: 11 pt

Formatted

Formatted: Font: 11 pt, Complex Script Font: 11 pt

Formatted

Formatted: Font: 11 pt, Complex Script Font: 11 pt

Formatted: Font: 21 pt, Complex Script Font: 21 pt

Formatted

Formatted: Font: 12 pt, Complex Script Font: 12 pt

Formatted: Font: 12 pt, Complex Script Font: 12 pt

Formatted: Font: 21 pt, Complex Script Font: 21 pt

Formatted: Font: 13 pt, Complex Script Font: 13 pt

نحوه جمع آوری داده ها: مقایسه نتایج ارزشیابی دروس نیمسال های مختلف

جدول برنامه عملیاتی در گروه آموزشی

هدف کلی: ارتقای حوزه آموزش دوره علوم پایه پزشکی عمومی ۲

هدف اختصاصی: تدوین طرح درس های علوم تشریحی

درصد پیشرفت فعالیت	زمان پایان	زمان شروع	مسوول پایش و ارزشیابی	مسوول اجرا	فهرست فعالیت ها	ردی ف
	۹۵/۶/۳	۹۵/۶/۳	آقای دکتر <u>ولیانجی مردانی</u>	آقای دکتر <u>مردانچگلشن</u>	کارگاه آموزش اساتید برای تکمیل طرح درس	-۱
	در طول <u>نیمسال تحصیلی اول</u> ۹۶-۹۵	۹۵/۶/۱۰	آقای دکتر <u>ولیانجی مردانی</u>	آقای دکتر <u>مردانچگلشن</u>	تدوین طرح درس توسط پیگیری اساتید	-۲
	در طول <u>نیمسال تحصیلی اول</u> ۹۶-۹۵	۹۵/۶/۱۰	"	"	پیگیری جمع آوری طرح درس ها	-۳
	در طول <u>نیمسال تحصیلی اول</u> ۹۶-۹۵	۹۵/۶/۱۰	"	"	رفع اشکالات طرح درس	-۴
	در طول <u>نیمسال اول تحصیلی</u> ۹۶-۹۵	۹۵/۶/۱۰	"	"	ارائه طرح درس ها به مسوول سایت	-۵

۶-	اطلاع رسانی به دانشجویان	"	"	۴۰۱۰ ۹۵/۶/۱	در طول ترم
----	--------------------------	---	---	----------------	------------

شاخص میزان تحقق هدف: نصب ۱۰۰٪ طرح درس ها در سایت تا پایان سال دوم

نحوه جمع آوری داده ها: مراجعه به سایت علوم تشریحی دانشکده پزشکی

جدول برنامه عملیاتی در گروه آموزشی

هدف کلی: ارتقای حوزه آموزش دوره علوم پایه پزشکی عمومی ۳

هدف اختصاصی: بروز رسانی طرح دوره دروس نظری و عملی علوم تشریحی

ردیف	فهرست فعالیت ها	مسوول اجرا	مسوول پایش و ارزشیابی	زمان شروع	زمان پایان	درصد پیشرفت فعالیت	
						سال اول	سال دوم
۱-	اصلاح سیلابس طبق الگو	دکتر صادقی	دکتر دشتی	۹۵/۶/۱۱	۱۶/۹		
۲-	رفع اشکالات	دکتر صادقی	دکتر دشتی	۹۵/۶/۱۰	۶/۱۴		
۳-	پیگیری جمع آوری	دکتر صادقی	دکتر دشتی	۹۵/۶/۱۵	۶/۱۶		
۴-	ارائه در سایت	دکتر صادقی	دکتر دشتی	۹۵/۶/۲۰	۶/۱۹		

۵-	اطلاع رسانی به دانشجویان	دکتر صادقی	دکتر دشتی	۹۵/۴۶/۱۵	تا پایان ترم
----	--------------------------	------------	-----------	----------	--------------

Commented [D4]: لطفا اطلاع رسانی سیلابس یا طرح دوره قبل شروع هر نیمسال به دانشجویان

شاخص میزان تحقق هدف: نصب ۱۰۰٪ سیلابس ها در سایت برای هر نیمسال

نحوه جمع آوری داده ها: مراجعه به سایت

جدول برنامه عملیاتی در گروه آموزشی س

هدف کلی: ارتقای حوزه پژوهشی گروه!

هدف اختصاصی: گزارش گیری روند پیشرفت پایان نامه های دانشجویان ph.D هر شش ماه یکبار

درصد پیشرفت فعالیت	زمان پایان	زمان شروع	مسوول پایش و ارزشیابی	مسوول اجرا	فهرست فعالیت ها	ردیف	سال اول	سال دوم
							سال اول	سال دوم
	۹۵/۸/۳۰	۹۵/۷/۱	دکتر رضوی	معاون پژوهشی گروه دکترمصطفوی	ابلاغ آئین نامه گزارش پیشرفت پایان نامه های ph.D به اساتید راهنما ودانشجویان	۱-		
	۹۵/۹/۳۰	۹۵/۹/۱	دکتر رضوی	دکتر مصطفوی	تنظیم جدول زمانی گزارش های شش ماهه	۲-		
	۹۵/۹/۳۰	۹۵/۹/۵	دکتر رضوی	دکتر مصطفوی	نصب جدول فوق در سایت گروه وبروز رسانی منظم آن	۳-		
	پایان سال دوم	۹۵/۹/۱	دکتر رضوی	دکتر مصطفوی	ارائه کتبی وشفاهی گزارش توسط دانشجو در حضور اساتید راهنما، مشاور و داوران	۴-		

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script Font: Not Bold

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script Font: Not Bold

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script Font: Not Bold

Formatted Table

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script Font: Not Bold

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script Font: Not Bold

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script Font: Not Bold

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script Font: Not Bold

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script Font: Not Bold

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script Font: Not Bold

Formatted

Formatted

Formatted

Formatted

Formatted

Formatted

Formatted

Formatted

Formatted

Formatted

Formatted

Formatted

Formatted

Formatted

شاخص میزان تحقق هدف: تسریع روند اجرای پایان نامه ها – رفع نواقص و انجام اصلاحات در صورت نیاز

نحوه جمع آوری داده ها: مشاهده جدول گزارش گیری در سایت

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script Font: Not Bold

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script Font: Not Bold

جدول برنامه عملیاتی در گروه آموزشی

هدف کلی : ارتقای حوزه آموزش تحصیلات تکمیلی (ph.D) ۴

هدف اختصاصی : ارزیابی دستیاران تدریس گروه در آموزش پزشکی عمومی

درصد پیشرفت فعالیت		زمان پایان	زمان شروع	مسوول پایش و ارزشیابی	مسوول اجرا	فهرست فعالیت ها	ردیف
سال اول	سال دوم						
		۹۵/۶/۲۷	۹۵/۶/۲۰	دکتر میرحاجیید کتر قاسمی	مسئول درس	اطلاع رسانی آئین نامه TA	-۱
		۹۵/۶/۲۷	۹۵/۶/۲۰	دکتر قاسمی دکتر حاجی	مسئول درس	همکاری در تدوین شناسنامه درس و طرح درس	-۲
			قبل از امتحان میان ترم	دکتر قاسمی دکتر حاجی	مسئول درس	تدریس بخشی از مباحث درسی توسط دستیاران با هماهنگی مسئول درس	-۳
			پس از آزمون	دکتر قاسمی دکتر حاجی	مسئول درس	تهیه فرم ارزیابی دستیاران از نظر فراگیران	-۴
			پایان ترم	دکتر قاسمی دکتر حاجی	مسئول درس	انعکاس نتایج ارزیابی به دستیاران	-۵

شاخص میزان تحقق هدف: افزایش توانمندی دستیاران در فرایند آموزش علوم پایه
نحوه جمع آوری داده ها: تکمیل پرسشنامه ارزیابی دستیاران و مقایسه آنها

جدول برنامه عملیاتی در گروه آموزشی

هدف کلی: ارتقای حوزه دانش پژوهشی گروه ۲

هدف اختصاصی: تدوین راهنمای مطالعه (Study guide) درس آناتومی اندام دانشجویان پزشکی و ارائه در جشنواره شهید مطهری

درصد پیشرفت فعالیت		زمان پایان	زمان شروع	مسوول پایش و ارزشیابی	مسوول اجرا	فهرست فعالیت ها	ردیف
سال اول	سال دوم						
		۹۵/۹/۱	۹۵/۷/۱	دکتر امیرپور	دکتر والیانی	تعیین چهارچوب راهنمای مطالعه	۱-
		۹۵/۱۰/۱	۹۵/۹/۱	"	"	نگارش راهنمای مطالعه	۲-
		۹۶/۷/۱	۹۵/۱۰/۱	"	"	ارسال به شورای نشر معاونت پژوهشی	۳-
		۹۶/۱۰/۳۰	۹۶/۷/۱	"	"	اصلاح بر اساس نظرات کارشناسی	۴-
		----	۹۶/۲/۳۰	"	"	چاپ الکترونیک	۵-
				"	"	ارائه به مسئول سایت گروه	۶-
				"	"	ابلاغ به دانشجویان جهت استفاده از راهنمای مطالعه	۷-

شاخص میزان تحقق هدف: ارائه راهنمای مطالعه یک درس پزشکی - رضایتمندی دانشجویان

نحوه جمع آوری داده ها: از طریق سایت گروه - بررسی نظرات دانشجویان

جدول برنامه عملیاتی در گروه آموزشی

هدف کلی : ارتقای حوزه دانش پژوهشی گروه ۲

درصد پیشرفت فعالیت		زمان پایان	زمان شروع	مسوول پایش و ارزشیابی	مسوول اجرا	فهرست فعالیت ها	ردیف
سال دوم	سال اول						
		۹۵/۱۰/۱	۹۵/۷/۱	دکتر <u>امیر پور سلیمانی</u>	دکتر <u>و+</u> <u>لیان صادقی</u>	تهیه پروپوزال	-۱
		۹۵/۱۰/۳۰	۹۵/۱۰/۱	دکتر <u>سلیمانی</u> دکتر <u>امیر پور</u>	دکتر <u>صادقیدکتر و+</u> <u>لیانی</u>	تصویب در شورای گروه	-۲
		۹۶/۳/۳۰	۹۵/۱۱/۲۰	دکتر <u>سلیمانی</u> دکتر <u>امیر پور</u>	دکتر <u>صادقیدکتر و+</u> <u>لیانی</u>	اجرای طرح <u>بر اساس متد</u>	-۳
		۹۶/۴/۳۰	۹۶/۴/۱	دکتر <u>سلیمانی</u> دکتر <u>امیر پور</u>	دکتر <u>صادقیدکتر و+</u> <u>لیانی</u>	<u>ارزشیابی</u>	-۴
		۹۶/۷/۱	۹۶/۵/۱	دکتر <u>سلیمانی</u> دکتر <u>امیر پور</u>	دکتر <u>صادقیدکتر و+</u> <u>لیانی</u>	مقایسه نتایج	-۵

Formatted: Right

				دکتر سلیمانی دکتر امیر پور	دکتر صادقیدکتر و لیانی	تهیه مقاله	۶-
--	--	--	--	------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------	------------	----

هدف اختصاصی: تدوین یک طرح پژوهشی در آموزش پزشکی

شاخص میزان تحقق هدف: ارسال مقاله به مجله آموزش پزشکی

نحوه جمع آوری داده ها: چاپ مقاله در مجله